

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 15.11.2023 Numero di pubblicazione: HR02-1005885649

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti KETURAH SWISS SA, Massagno

KETURAH SWISS SA (KETURAH SWISS Ltd) (KETURAH SWISS AG) c/o ARCH SA Via San Gottardo 53 6900 Massagno

KETURAH SWISS SA, in Massagno, CHE-274.737.407, società anonima (Nr. FUSC 170 del 04.09.2023, Pubbl. 1005830203). Nuove persone iscritte o modifiche: Kaddah, Talal, cittadino antiguano, in Dubai (AE), direttore, con firma individuale.

Registro giornaliero no 14652 del 10.11.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 170, Data: 04.09.2023 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino